



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 21. lipnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

DRUGI TJEDAN U BRUXELLESU POČINJE SCREENING ZA PROMET

Prva eksplanatorna faza procesa analitičkog pregleda i ocjene usklađenosti sa pravnom stečevinom EU (*screening*) za poglavlja 14. Prometna politika i 21. Transeuropske mreže započinje 23. lipnja prezentacijom pomorske politike EU, a nastavlja se u razdoblju od 25. – 30. lipnja 2006.

Uz Miroslava Kovačića, pregovarača za poglavlja 10. Informacijsko društvo i mediji te 14. i 21., a u skladu sa odlukama hrvatske Vlade o sastavu pregovaračkih skupina i koordinatora *screeninga*, iz ovog Ministarstva će u prvoj fazi *screeninga* sudjelovati 31 osoba. Među njima, bit će prisutni voditelji stručnih skupina 14. i 21. državni tajnik za promet Dražen Breglec i načelnica Samostalnog odjela za europske integracije i prometnu politiku Romana Palčić. Također, u *screeningu* će sudjelovati 30-ak predstavnika hrvatskih tvrtki i stručnjaka iz područja prometa i energetike.

U eksplanatornoj fazi predstavnici Europske komisije će hrvatskim članovima pregovaračkih skupina prezentirati pravnu stečevinu EU po pojedinim prometnim područjima, kao i legislativu vezanu uz transeuropske prometne i energetske mreže. Ukupna pravna stečevina za ova područja spada u najzahtjevnija jer uključuje cestovni, željeznički, riječni, pomorski, zračni i kombinirani promet, kao i razvitak prometnih i energetskih mreža.

Za pojedina prometna područja bit će obuhvaćena pravila vezana uz pristup tržištu, određivanje cijena i fiskalnih odredbi, socijalnih i tehničkih uvjeta, sigurnosti, prijevoza opasnih tvari, pristupa infrastrukturi. Također, na dnevnom redu bit će i standardizacija statističkih praćenja djelatnosti, uključivanje u europski satelitski radio-navigacijski program, usuglašavanje i priznavanje zanimanja u pojedinim vrstama prometa, državne potpore, prometni uvjeti vezani uz zaštitu okoliša.

Za prometne i energetske mreže Europska komisija će predstaviti opća pravila financijskog sudjelovanja EU u razvitku prometne i energetske infrastrukture, kao i smjernice razvitka transeuropskih mreža. Nakon ove prve faze, hrvatski stručnjaci u pregovaračkim skupinama i podskupinama pripremit će usporedni analitički prikaz hrvatskog zakonodavstva s europskim, tzv. *screening* liste, temeljem kojih će se do rujna (18.-22.9), za drugu fazu analitičke usporedbe zakonodavstva pripremiti hrvatsko izvješće potrebno za dobivanje ocjene o početku pregovora o ovim poglavljima.

Marina Halužan,
Glasnogovornica